



В Омске с 4 по 6 ноября прошел очередной **Чемпионат Сибири и Дальнего Востока среди студентов** . В соревнованиях приняли

участие 17 команд учебных заведений из 8 городов.

Главный судья соревнований [Антон Анасенко](#) отметил, что соревнования прошли на хорошем уровне, были показаны высокие результаты.

Победителями Чемпионата стали хозяева соревнований - Сибирский Государственный Университет физической культуры и спорта, г.Омск.

Скачать протоколы соревнований можно на нашем сайте в [разделе протоколов](#) .